《我就是演员》曝演员版宣传片

# 任素汐、阚清子撕掉标签重回舞台 胡先煦、徐娇新生代证明演技实力

据网易娱乐 近日,一组质感十足的首发 宣传片让《我就是演员》未播先热,片子不仅通 过"演员推荐人"张国立之口,将演员的定义娓 娓道来,还曝光了杜淳、张钧甯、张馨予、涂松 岩等演员阵容,吊足了观众的胃口。近日,浙江 卫视《我就是演员》又惊喜发布了一支演员版 宣传片,引发观众更高的期待。

舞台,对于演员来说究竟意味着什么? 宣传片中,演员们在黑白的底色下,目光坚 定,纷纷道出自己对舞台的理解。对徐璐、 徐娇、阚清子来说,舞台是直接与观众对话 的平台,是讲故事的场景,也是造梦的地 方;对涂松岩、张钧甯、胡先煦而言,舞台是 演技的试金石, 是学习、成长和历练的地 方;齐溪、张馨予、任素汐则认为,演员应该 在舞台上用最动人的演技,奉献最好的演 出,只为成就角色;而左小青、杜淳则觉得,

舞台是演员体验百样人生, 并把虚幻变成 现实的地方。

在《我就是演员》的舞台,无论是老戏 骨,还是小鲜肉,不管成名与否,或者入行多 久,都将回归演技本身。片中,明星们直言将 褪去身上的光环,撕掉身上的标签,打破固 有的印象。

徐璐不再是性格刚烈的"甄玉娆", 齐溪 也不再是步步为营的"桑琪"; 张馨予不是 '话题女王",任素汐不是"舞台剧演员",杜 淳不是"偶像男神",阚清子也不是"时尚代言人";涂松岩不是"涂松岩",而是要塑造的 拾表演的初衷,塑造鲜活的角色,一起成长,



《我就是演员》接连曝光的两组宣传片, 用一颗表演的炙热初心, 掀起了又一股全民 员,将在舞台上进行演技切磋吗?9月,锁定 热议演技的风潮。据悉,节目将于9月份与观 众见面, 想看以上几位演员穿行在不同角色



之间,演绎人生百态吗?想知道还会有哪些演 浙江卫视《我就是演员》,让我们一起走进表 演的世界!

### 《斗破苍穹》开播发布会"斗气满满"

## 吴磊奇趣闯关少年不言败



据搜狐娱乐 改编自天蚕土豆同名小说的奇 幻励志青春成长剧《斗破苍穹》第一季,近日举 办开播发布会——"斗气大会"。导演于荣光、编 剧张挺、制片人于婉琴、蒋晓荣,主演吴磊、李沁 (特邀领衔)、陈楚河、刘美彤、X 玖少年团成 员——伍嘉成、彭楚粤、谷嘉诚,苏青(特别出 演) 等主创和主演共同出席, 现场观众气氛热 烈,共同高呼"莫欺少年穷",开启斗气征程。

"斗气大会"以试炼闯关的形式呈现,精心还 原了《斗破苍穹》中三个意义非凡的场景:纳戒、 迦南学院和魔兽山脉, 带来美轮美奂的视觉享 受之余,也蕴藏着看点十足的奇趣挑战。导演于 荣光解读了剧集的创作立意, 而其他几位主演 分任守关人, 对闯关者吴磊屡出难题。考验当

前,吴磊奇招频出,"撒"糖、比试、对决,展现少年调皮本色,更称"无论在哪里,有兄弟才是最好 "乐观面对接连挑战,"斗气"少年们热血集结,开启斗气大陆的奇幻征程。

#### 于荣光解读创作的立意 吴磊"化身"萧炎爆发少年力

《斗破苍穹》讲述了天才少年萧炎从云端 跌落谷底,却于绝境中乐观迎战、逆袭翻盘的 故事,无论是强者修行路上的重重试炼,还是 组队闯关的种种冒险,无一不是对少年精神的 延伸与刻画。在分享创作初衷与心路历程时, 导演于荣光表示,正是萧炎身上的"少年感"触

动了自己,才由此深化出"十八岁,不言弃"的 少年精神为该剧的改编出发点,这也正是《斗 破苍穹》想要对少年成长做出的引导。

谈及萧炎这个角色,身兼导演与主演的于 荣光充分表达了吴磊带给他的惊喜,十八岁的 吴磊与十八岁的萧炎,都拥有既坚定又诱着阳 光的眼神,傲骨洒脱浑然天成,因此他是出演 萧炎的不二人选。在现场爆料两人的"父子深 情",吴磊初见即称呼于荣光导演为"爹",导演

竟以"磊哥"同敬,父子相处模式逗趣满分,确 认过眼神,是教导萧炎"打不过,赶紧跑"六字 箴言的父亲萧战了!

萧炎小小年纪便历经挫折磨难 饱学人间 冷暖,更要完成从青涩张狂到成熟坚韧的褪骨 转变,堪称一段少年传奇。早在几年之前,吴磊 便已经读过《斗破苍穹》原著,为萧炎身上的少 年志气所打动,表示自己"长大后要演萧炎", 如今愿望终于实现。与角色合二为一的吴磊, 也讲述了自己对萧炎这个角色的见解:"萧炎 是英雄该有的样子,热血坚韧又执着。"在现场 的互动环节中,吴磊也拿出了萧炎的乐观及积 极,迎战三道由超强守关人坚守的关卡,荣誉 之战一触即发。

#### 冻龄仙师陈楚河曝收徒标准 破格师徒偷吃"丹药"搞怪自拍

陈楚河以"纳戒"守关人的身份登台,在剧 中他所饰演的药尘与萧炎亦师亦友,一路陪伴 萧炎成长强大。而此次,一向风趣幽默、随性而 为的药尘竟变身史上最严格师父,考验吴磊 的炼药能力,向他发起了亲手制作直径 20cm 棉花糖的挑战。一边是吴磊屏息凝神 如临大敌,一边是陈楚河气定神闲潇洒指 挥,画面着实令人忍俊不禁,师徒二人的"馋 嘴"属性更如出一辙,"丹药"制作到一半,两 家不由自主地推测起, 在剧中天直张狂的 "天才废柴"萧炎与不拘小节的"冻龄仙师" 药尘,会碰撞出怎样的逗趣火花。

吴磊"丹药"制作完毕,严苛师父陈楚河 拿出量尺检验成果, 笑称丹药像是自己在剧 中假发的颜色,并满意大赞:"允准过关",而 后吴磊陈楚河两人留下珍贵的棉花糖合影, 搞怪的几连拍,令人对剧中这对"破格"师徒 更添期待

奇趣闯关后,斗气大陆天团终于集结成 功! 众主演认领了各自的"斗气关键词": 异火、 厄难毒体、纳戒、一纸婚约、炼药奇才、药帮、炎 帮、云岚宗。这些或蕴藏神技异能,或彰显派别 宗族、或暗示人物关系的关键词,展露了更多 《斗破苍穹》的剧情和发展,引发无限好奇遐 想。惊喜的是,发布会尾声之时,少年们特地为 恰逢当天生日的导演于荣光献上精心定制的 "斗气大陆"蛋糕,吴磊则送出暖心礼物-脚盆表示"孝心",令现场温馨满溢。

斗气大陆天团蓄势待发,前路等待他们的 是明暗交织的世界,是艰险重重的试炼,也是 破世而出的蜕变!《斗破苍穹》将于9月3日 起、每周一到周三每晚 10 时登陆湖南卫视青 春进行时剧场,腾讯视频全网独播,相信这段 热血试炼之旅将唤醒所有斗志满满的少年心 气。眼神清明则不惧辩善恶、心怀坦荡亦不畏 人先后偷吃,实力展示师徒默契!这也令大 分黑白,斗气少年不言败!

## "摇滚教父"赵传内敛不失激情

# 借情歌传递一代人的爱情观

据腾讯娱乐 江苏卫视本周五晚 10 时播 出的《金曲捞之挑战主打歌》,嘉宾阵容可谓异 常强大。原唱者,是有着"摇滚教父"和"摇滚 启蒙"之称的赵传,三十余年的歌唱生涯堪比 一部"金曲教科书"

而金曲守护团成员也绝非等闲之辈: 有着 "中国的玛丽亚·凯莉"之称的黄绮珊、"超级女 声"黄雅莉等。舞台之上,赵传不仅亲手打捞起了 《请不要在别人的肩上哭泣》和《一颗滚石》两首 蒙尘金曲,还与几位后辈一道,为观众奉献了一 场最极致的音乐盛宴。当那些熟悉的旋律响起, 我们发现,尽管时间不停流转,但经典却是永恒。

本周五晚,赵传带来的第一首挑战歌曲是 《请不要在别人的肩上哭泣》,这首歌收录于赵 传的第一张个人专辑《我很丑,可是我很温 柔》。那张专辑中,传唱度最高的歌曲,自然要 归属《我很丑,可是我很温柔》,后者一举入围 了当年的最佳年度歌曲奖和最佳单曲歌唱录 影带影片奖两项大奖。

不过,很多人并不知道的是,专辑《我很丑, 可是我很温柔》的主打歌,其实并不是这首传世 经典,而是《请不要在别人的肩上哭泣》。"其实这 首歌才是我的专辑主打,没想到火了另一首。"赵 传表示。也正因为此,赵传才选择用《请不要在别 人的肩上哭泣》挑战《我很丑,可是我很温柔》,似 乎是想为当年自己的这首主打歌正名。

对赵传而言也有着特殊的意义,歌曲《一 颗滚石》是赵传出道25年发行的,由他自己 亲自作曲。"当时唱片的环境,决定了我要唱 《我很丑,可是我很温柔》这样的歌。但是当我

出道 25 年,我跟自己说我应该要回到我最开始的样子。"于是,《一颗滚石》横空出世,赵传 也借此唱出了梦想,唱出了真我,

纵观赵传的热门歌单,情歌其实占据了很 大的比例:《我很丑,可是我很温柔》、《当初应 该爱你》、《请不要在别人的肩上哭泣》、《爱要 怎么说出口》、《勇敢一点》……与现在的情歌 大多热情奔放不同,赵氏情歌中有着他那个 年龄段的男人独有的内敛与温柔。

节目现场,当赵传唱完《请不要在别人的 肩上哭泣》,黄雅莉似乎一下子读懂了那一代 人的爱情观。"我觉得60年代的男人都太婉 转了。如果是现在的男人,应该会直接薅过来, 把女生放在自己肩上。"说着,黄雅莉秒变霸 道总裁,一把拉过身旁的刘维,把后者的头靠 在自己肩上。此时的刘维,根本来不及做出任 何反应,一手捂着嘴吓得"花容失色"

不过,虽然内敛、婉转是属于赵传那一代 人的特性,但是如果碰到心仪的女孩,他们自 然也会主动争取。节目现场,赵传大方爆料称, 自己在做《爱要怎么说出口》和《爱我就给我》 这两首歌期间,其实正在经历一段感情。他和 女主人公的相遇过程,也像极了偶像剧里面的 情节。"在机场的候机室里,我们突然眼神交 汇。然后我就递纸条给她,说想跟她做朋友, 上面有我的电话号码。

"赵传说这话时,我脑海里竟然在脑补那 个画面,而且是台湾偶像剧那种色调。""听赵 传讲他们那一代人的爱情故事,有一种说不出 的感动,很单纯,很美好!"网友评论道。